

Še premalo discipline

Končan je prvi del tekmovalja v odbojki. Organizator je moral ponovno opozoriti vodstvo ekip na redno prihajanje na tekme (rekreacijo). Še vedno se dogaja, da so ekipe nepopolne ali pa jih enostavno ni. Nekaj takih nediscipliniranih ekip smo na tem mestu že navedli. Upali smo, da bo objava vzgojno vplivala na nedisciplinirane. Žal, nisimo uspeli. Nekateri so predlagali, da naj uvedemo denarne kazni, za kar se organizator ne ogreva. Morda pa bo uvedel varščino, ki bo zapadla, če bo disciplinska komisija ugotovila napačno ravnanje eki-

pe, sicer pa jo bodo ob končanem tekmovalju vrnil. Sprašujemo se, ali bomo res pozabili na lepe navade, ki so bile nekoč prav med športniki najbolj trdne in nepogrešljive?

Lestvica:

MOŠKI:

1. Ljubljanska banka	4 4 0 8:0 8
2. PTT	5 4 1 8:3 8
3. Šola za miličnike	4 4 0 8:3 8
4. Mladinska knjiga	3 2 1 5:2 4
5. Kartonažna	5 2 3 4:7 4

6. Tisk. Ljudska pravica	4 1 3 2:6 2
7. Narodni dom II.	5 1 4 4:9 2
8. Narodni dom I.	4 1 3 3:8 2
9. Cankarjeva založba	4 0 4 1:8 0

ZENSKO:

1. Narodni dom I.	3 3 0 6:0 8
2. Ljubljanska banka	4 3 1 6:2 6
3. Narodni dom II.	5 3 2 4:5 6
4. IBE	3 2 1 5:2 4
5. PTT	3 2 1 4:2 4
6. Pravnik	3 1 2 2:4 2
7. O. S. Tone Tomšič	4 1 3 2:6 2
8. Statistika	2 0 2 0:4 0
9. ZO PTT	3 0 3 0:6 0

MALČKI IZ VVZ BODO PREŽIVELI TEDEN DNI NA SNEGU

Igra je najboljša šola

V naši občini imamo sedem VVZ. Že nekaj let zapored organizirajo za malčke, ki so stari od pet do sedem let, letovanja in zimovanja. Poleti se uče plavati, sedaj pa je na vrsti zimovanje, ko se bodo učili smučanja. S pomočjo zveze telesnokulturnih organizacij, ki pomaga finančno in poskrbi za strokovne kadre in smučarsko opremo za vse, ki je nimajo, in ob neizmerni požrtvovalnosti vzgojiteljic, so bili ti smučarski tečaji zelo uspešni.

Vzgojiteljice, ki na zimovanjih strokovno vodijo delo, so si pridobile znanje na vsakoletnih seminarjih. Letos takega seminarja ni bilo zaradi nasprotovanja Zavoda za šolstvo. Upamo, da vzgojiteljice niso pozabile vsega, kar so se v preteklih letih naučile in da bodo zimovanja kljub temu uspešna.

Zveza telesnokulturnih organizacij je v samozaložbi izdala skripta, kjer so ponazorjene in opisane razne igre na snegu. Znano je dejstvo, da se otroci na tej starostni stopnji bolj uspešno nauče smučati s pomočjo iger na snegu, kot pa če jih učimo s pomočjo šole smučanja.

Kje bodo malčki zimovali?

- 75 otrok iz VVZ Poljane bo v februarju na Ulovki
- 80 otrok iz VVZ Vodmat bo v sredi februarja na Ulovki
- 100 otrok iz VVZ Prule bo v februarju na Zatrniku
- 50 otrok iz VVZ Klinični center bo v mesecu marcu v Planici
- 130 otrok iz VVZ A. Ziherl bo v februarju na Kaliču in Zatrniku
- 50 otrok iz VVZ F. Prešeren bo v februarju na Zatrniku.

DOGOVORI

Gradišče 10, p.p. 191 - Telefon 223-509
in 223-510 - Izhaja štirinajstredno -
Naklada 16.500 izvodov

Izdajateljski svet:

Lojze Cepuš - predsednik, Srečo Čož -
podpredsednik, člani: Ivo Bogataj, Franc
Boštjančič, Tanja Keršmanc, Miro Kokolj,
Stanka Marin, Franc Možina, Andrej Mil-
nar, Ksenija Preželj, dr. Marko Polič, Ida
Rebolj, Milan Slemnik in Meta Verbič

Ureja uredniški odbor:

Srečo Čož, Vito Komac, Dragica Krem-
ser, Bojan Lubej, Jože Pirč, Janko Re-
dnak, Anka Štrukelj, Rudi Zavbi, Brane
Žugelj, Niko Iščević (odgovorni urednik),
Lučka Špat (urednica), Matija Čož (te-
hnični urednik).

Rokopisov ne vračamo.

Tisk: ČGP »Delo«, Likozarjeva 1

REKREACIJA V ŠPORTNI DVORANI TIVOLI

Prostori niso več prazni

Prostih ur, to je tistih, ko so športni prostori v hali Tivoli samevali, ni več. Telesnokulturne skupnosti ljubljanskih občin so zadožile zveze telesnokulturnih organizacij svojih občin, da organizirajo v času prostih terminov športno rekreacijo za občane in delovne ljudi svoje občine. Telesnokulturne skupnosti so morale prevzeti obveznost, poravnati dolg, ki ga je naredila slaba organiziranost življenja in dela hale Tivoli. Ob tem grenkem zalogaju se je rodila dobra zamisel, da je bolje plačevati dolgove za polno izkoriščene zmogljivosti športnih prostorov kot pa za prazne.

Tako je prišla tudi športna rekreacija v naši občini do novih možnosti. Pohvaliti moramo organizatorje športne rekreacije, ker so tako hitro reagirali, da imajo že tri kola nogometne trimske lige za seboj, medtem ko se v drugih občinah še sedaj niso znašli in še niso pričeli z rekreacijo v hali Tivoli.

Malo dvorano in vse druge športne objekte v Tivoliju so občinske ZTKO razdelile tako, da je vsaka dobila nekaj prostih terminov. Mi smo dobili v mali dvorani proste ure ob ponedeljkih in petkih od 15. ure do 17.30. V tem času bo ob ponedeljkih rekreacija v malem nogometu, ko bodo odigrali tri tekme, ob sobotah pa bo tretja skupina košarkarjev igrala svojo ligo v košarki. Tudi oni bodo odigrali v tem času 3 tekme.

Rezultati prvih dveh kol v malem nogometu:

1. kolo
PTT : Vega 5:2
Pravniki : LOTO 3:0
Kartonažna : Rog 4:3

2. kolo
Vega : Rog 2:3
Kartonažna : LOTO 5:2
PTT : Pravniki 1:1

Veleslalom v Kranjski gori

V četrtek, 4. februarja in v soboto, 6. februarja bo Kranjska gora v znamenju naše občine. V četrtek bo prvenstvo šolskih športnih društev, v soboto pa se bodo med seboj pomerili občani, ki bodo tekmovali za svoje krajevne skupnosti, in delavci, ki bodo tekmovali za svoje organizacije združenega dela. Tekmovali bodo tudi za posamično uvrstitev. Organizator pričakuje, da bo na obeh tekmah sodelovalo okrog tisoč smučarjev, če pa bo lepo vreme, je mogoče, da jih bo tudi nekaj sto več. Torej, smo za lepo vreme!

Smučarji bodo mnogo bolj zavzeto tekmovali, če jih pridete bodrit. Zato bodite ob 10. uri na smučišču na Podlesu. Naj vas še spomnimo, da je v Kranjski gori pripravljenih nekaj tekaških prog, da je izlet v Tamar ali pa proti Vršču, npr. do hotela Erika, prijetno doživetje. Ponujamo zabavo, čist zrak in sonce (upamo).

ZTKO Ljubljana Center

Prijeten spomin na praznično Ljubljano

Letošnja praznična, prednovoletna Ljubljana nas je prijetno presenetila. Priznati moram, da smo se potihem vsi malce bali, da bodo aktualni stabilizacijski ukrepi tudi na tem področju pokazali svoje upravičeno 'ostre zobe', pa na srečo sploh ni bilo tako.

Nasprotno; letošnje praznične prireditve v drugi polovici decembra so bile še skrbneje in bolj pripravljene kot pretekla leta in naši malčki so bili deležni kar precej prisrčne pozornosti. Navdušeni smo bili vsi - otroci in starši; mladi in starejši, v spektru prednovoletnih domislic je vsak izmed nas našel nekaj zase.

Razveseljeval nas je sprevod pisane pravljicne družine z dedkom Mrzom na čelu; lutkovne predstave in risanke za otroke, obdaritve malčkov v delovnih in drugih družbenih organizacijah. S ponosom in kančkom nastajajo se spominjamo slovesnega obličja naše Ljubljane, ki je decembra žarela v soju pisanih lučk, odeta v prazničen nemir in vznemirjenost, ki sta vela iz slehernega, najskrivnejšega kotička našega mesta.

Prijetno smo bili presenečeni nad izbrano prodajo, povečini zasebnikov, na Čopovi ulici. Lično izdelane stojnice so se kar šibile pod bremenom zanimivih in privlačnih predmetov; prenekatere izmed njih smo do

Naredi si sam, vendar s čim?

Nedavno sem si pošteno obrusila pete in razrahljala živce, ko sem po vsej Ljubljani zaman iskala posebno vrsto barvastega povoščene papirja. Znanka me je kmalu zatem opozorila na poslovalnico Mladinske

nedavnega lahko občudovali le onstran naših meja.

Ni kaj, ljubljanski obrtniki so se dobro odrezali; pokazali so svoje vsestranske sposobnosti in dober posluh za potrebe razvajenih kupcev. Najstniki so najraje segali po modnih pasovih, torbicah, naramnicah, pokrivalih in drugih modnih dodatkih, otroci so se neumorno sukali okoli domiselno izdelanih mehkih plišastih, lešenih in plastičnih igračk, ali pa se vedno znova gnetli v vrsti pred stojnico z okusno sladkorno peno. Slehernega izmed nas pa so pritegnili lično izdelani drobni okrasni in uporabni predmeti, ki jih žal še vse prereditve najdemo na policah običajnih prodajal.

Prepričana sem, da je ob zvokih živahne glasbe na Čopovi lepo cvetela donosna trgovina, v prid sposobnim prodajalcem in v veliko zadovoljstvo zahtevnih kupcev, ki so se z enim samim nakupom lahko otresli skrbi v zvezi z darili.

Čeprav se dobro blago samo hvali, menim, da je kljub temu potrebno glasno pohvaliti organizatorje, pobudnike in izvajalce letošnjih predprazničnih in novoletnih javnih prireditev in obenem podpreti vsa tovrstna prizadevanja z namenom, da v prihodnje okrepimo in ohranimo tradicijo takšnih in podobnih uspešnih akcij v našem mestu.

knjige na Miklošičevi, kjer naj bi se ukvarjali s prodajo najrazličnejših pripomočkov za ljubitelje konjičkov v okviru Hobby programa. Navdušeno sem zavrtela telefon, pa mi je prijazna prodajalka na drugi strani žice

urno pojasnila, da artiklov tega programa žal nimajo več na zalogi in da jih nikjer ni moč dobiti. Na žalost pa mi ni znala povedati, zakaj jih več ne prodajajo in kdaj jih bomo spet lahko kupili.

Razočarana sem odložila slušalko in se zamislila. Vsled krajšanja delovnega časa in zmanjševanja obsega delovnih dolžnosti vsi strokovnjaki težijo k popolnejši in koristnejši izrabi preostalega prostega časa. Večina ljudi se ogreva za športno rekreacijo in za najrazličnejše konjičke. Po vsem svetu je že nekaj časa razširjeno gibanje naredi si sam (do it yourself), pri nas pa, ne me neč se za množico navdušencev in privrženecv ideje o koristni in prijetni izrabi prostega časa, prodajna mreža sploh nima posluha za take reči in meni nič tebi nič pozabi na hobby program.

Mar je res dovolj le to, da je Iskra zaorala ledino s svojim ročnim orodjem iz programa klip-klap, vse drugo pa lahko kratko malo prepustimo samoiniciativi in intuiciji posameznika?

Običajnim prodajalcem se morda res ne izplača naročiti majhnih količin posebnih materialov in pripomočkov za zahtevne potrebe najrazličnejših spretničev in mojstrov, zato bi morali upravičeno še resneje in bolj temeljito razmisliti o uvedbi specializirane trgovine, ki bi konjičkarjem nudila materiale in snovi, za katere sedaj zaman sprašujemo po trgovinah. Prenekatera izvirna, ekonomična, drzna in posnemanja vredna zamisel ostane neuresničena, marsikatera ideja neutelešena in žal še vse premnogi projekti zaradi pomanjkanja ustreznih materialov dočakajo svoj žalostni konec v zaprašenih predalih.

Ali bi pomenilo res preveliko razkošje, če bi številnim Slovincem, zlasti pa Ljubljancem, ljubiteljem koristnih, racionalnih in domiselnih konjičkov, na enem mestu nudili vse od preprostih orodij, preprostih pripomočkov in strojčkov do najrazličnejših, za naše pojme žal vse preveč nenavadnih in eksotičnih snovi in materialov.

Skrajni čas je, da se tudi na tem področju čim prej nekaj premakne. Menim, da bodo morali pri reševanju takih in podobnih kompleksnih problemov v prihodnje

Stara Ljubljanka hvalim in grajam

Najprej pohvala: Kako lepo je bilo dne 25. decembra 1981 v popoldanskem času na Trgu osvoboditve - v Zvezdi. Mladi, živahni, zardelih lic so odstranjevali sneg in čistili poti, ki jih naša komunala še ni očistila za obhod dedka Mrza. Kako simpatični, vedri in prizadevni so bili ti prosluli, klevetani dolgolasci v jeansu! Stala sem in jih opazovala. Okrog trafike so odstranili sneg celo na željo prodajalke.

Morala sem vprašati, iz katere šole so. Iz Poljanske gimnazije in ekonomske srednje!

Vsa čast! Čestitam!

★ ★ ★

Ljubim staro Ljubljano, ambient starih stavb na Mestnem in Starem trgu, ki šepetajo z govorico preteklosti in zgodovine. Kako mikavne so srednjeveške, baročne in secesijske hiše s svojimi pročelji, stopnišči in dvorišči. Toda kako žalostna postanem ob aluminijastih okvirih izložb, neonskih napisih, neustreznih adaptacijah. In vendar bi bila lahko ta naša stara Ljubljana z ma-



aktivno sodelovati tudi sveti potrošnikov.

N. M.

lo več posluha in okusa še kako lepa!

★ ★ ★

Občutljiva je tema, kateri bi dala naslov: Nikoli v nedeljo, ponoči pa tudi ne... Gre namreč za javna stranišča, ki so zaprta že zvečer, da o nedelji ni govora. Že tako jih ni mnogo v našem mestu, ki je središče tranzitnega turizma. Tako pa je zadrega turistov, ki prihajajo ob nedeljah in praznikih, še večja, pa tudi mi, ko gremo iz kina ali gledališča, se lahko samo vprašamo: Kod bi del?

★ ★ ★

Zakaj zapirajo razstave in galerije že ob 18. uri? Menim, da je to čas, ko je delovni občan šele prost, ko gre lahko ven in si poišče kulturno razvedrilo.

Pošiljam kar tako, koncept ne čistopis, saj ga boste »frizirali« po svoje, če vam ustreza.

Lep pozdrav: ANAMARIJA CHOLEWA
TRG OSVODITVE 8

Pripiš uredništva: Nič ne bomo frizirali. Kar tako naj ostane. V tem konceptu je toliko resnice, da je že sam po sebi čistopis.